
Звіт  

про організацію виховної роботи зі здобувачами вищої освіти міжнародного 

факультету на кафедрі інфекційних хвороб з епідеміологією за 2023-2024 н.р. 

 

 На кафедрі на початку року розроблений і затверджений план виховної роботи 

кафедри зі студентами в академічних групах згідно рекомендованої тематики проведення 

інформаційних виховних годин.  

При  організації  виховної  роботи  велика  увага  приділяється  таким питання, як: 

-патріотичне  виховання,  виховання  правової  культури,  поваги  до Конституції  

України,  Законів  України,  державної  символіки  та історичних святинь; 

 -пропаганда здорового способу життя; 

-формування мовної культури, оволодіння та спілкування українською мовою; 

-запобігання расистських проявів у студентському середовищі; 

-забезпечення духовної єдності поколінь, родинно-сімейне виховання, усвідомлене 

батьківство; 

-формування духовності, моральності, загальнолюдських цінностей; 

-створення умов для розвитку, саморозвитку, самовдосконалення та 

професіоналізму, високої мотивації до праці. 

Розроблені і затверджені індивідуальні плани роботи викладачів з урахуванням 

виховної роботи та плани виховної роботи кураторів в академічних групах згідно 

рекомендованої тематики проведення інформаційних виховних годин серед студентів. До 

кожної  з тем викладачами кафедри  були попередньо складені сценарії проведення 

індивідуальних групових виховних заходів. 

На  кафедрі  5  викладачів  є  кураторами дев’яти груп студентів міжнародного 

факультету за спеціальностями «Медицина» та «Стоматологія».  

В групах, які куруються викладачами кафедри, згідно затвердженого плану 

виховної роботи в режимі онлайн були проведені інтерактивні інформаційно-виховні 

години, присвячені таким аспектам громадянського та морально-етичного виховання, як 

питання Європейської інтеграції, Дня міста, питанням запобігання антисоціальним 

проявам, а також про недопустимість вживання наркотиків, електронних сигарет, 

алкоголю та тютюну, «Протидія ВІЛ/СНІДу».  

30 листопада викладачі кафедри провели виховне заняття зі студентами 

міжнародного факультету на платформі Zoom, присвячене 1 грудня – Всесвітньому дню 

боротьби зі СНІДом та толерантності з ВІЛ-позитивними людьми та обговорили ризики, 

пов'язані з  інфікуванням ВІЛ під час війни, способи попередження передачі ВІЛ-інфекції, 

а також сучасні методи ранньої діагностики та підходи до лікування захворювання. 



26 квітня 2024 року викладачами кафедри проведене виховне заняття до Дня 

пам'яті аварії на Чорнобильській АЕС, присвячене обговоренню значення аварії, ризиків 

нових ядерних загроз в умовах військових дій та питанню ядерної безпеки. 

Співробітниками кафедри серед студентів постійно проводиться роз’яснювальна 

робота на тему: «Морально-етичні та професійні аспекти взаємовідносин між 

викладачами та студентами» з метою формування і підтримки академічної доброчесності 

та протидії корупції. 

В групах, які куруються, проводилась активна робота щодо залучення студентів до 

роботи в науковому гуртку кафедри. 

На кафедрі організований та активно працює волонтерський загін із числа 

студентів академії 5-го і 6-го курсів медичного факультетів для проведення санітарно-

просвітницької роботи щодо профілактики актуальних інфекційних хвороб - вірусних 

гепатитів В, С, ВІЛ-інфекції, грипу, коронавірусної хвороби. 1 грудня 2023 р. 

волонтерський загін кафедри також брав участь в акції  безкоштовного та анонімного 

експрес-тестування на ВІЛ, присвяченій Всесвітньому дню толерантного ставлення до 

людей, що живуть з ВІЛ. 

 

Звіт затверджений на засіданні кафедри інфекційних хвороб з епідеміологією, 

протокол засідання № 18 від 23.05.2024 

 

Завідувачка кафедри інфекційних                                                               

хвороб з епідеміологією      Тетяна КОВАЛЬ  

 

Відповідальна за виховну роботу на кафедрі 

інфекційних хвороб з епідеміологією    Олена МАРЧЕНКО 



 


